                                           Правила игры «Наследники» IIIэтапа
В игре принимают участие 4 команды. Их основная цель — отвечать на вопросы и зарабатывать как можно большее число очков. В начале игры у каждой команды на счету 0 очков.

Суть игры заключается в том, что команды отвечают на вопросы различной стоимости.
   Игра состоит из пяти категорий по четыре вопроса в каждой. Цена вопросов 10, 30, 50, 70 баллов.

· История

· Культура

· Фотогалерея 

· Известные люди

Право первого хода разыгрывается по жребию. При правильном ответе на счёт команды записывается число баллов, соответствующее цене вопроса. 

Начинается игра с того, что игрок команды выбирает один из вопросов. Вопрос появляется на экране и зачитывается вслух ведущим, и любой из игроков может подать сигнал, и дать ответ на него. Игроки могут подавать сигнал не в любой момент после того, как вопрос был выведен на экран, а только после того как ведущий прочитает сигнал.  Далее ведущий определяет, прав ли отвечающий. В случае правильного ответа очки начисляются на счёт команды, а игрок получает право выбрать следующий вопрос. В случае неверного ответа и если команда не может ответить на вопрос, который прозвучал, то право ответа переходит к следующей команде.

Если в течение трёх секунд на вопрос никто не отвечает, то ведущий делает это сам, а следующий вопрос выбирает тот же игрок, что выбирал и предыдущий.

Игра продолжается до тех пор, пока в ней не будут разыграны все вопросы.

По окончанию игры подводится итог.

Таблица результатов

